

# “童年”和“经典”蓄势待发 6月大银幕超级IP不断档

记者 宋说  
实习生 韩欣婷

## “梦回童年”选择多

6月最先迎来缤纷多彩的六一档,今年六一档聚集的都是带有“情怀杀”的动画电影。6月1日,宫崎骏的经典动画电影《天空之城》高清数字修复版率先上映,作为日本动画电影大师宫崎骏执导的第三部动画长片,该片获得的评价颇高。影片于1992年首次在中国上映,无数观众被巴鲁和希达之间的爱情打动,《天空之城》也成为观众心中美好与治愈的代名词。

大小朋友都很熟悉的“蓝胖子”也将在同天上映,动画电影《哆啦A梦:大雄与天空的理想乡》是“哆啦A梦”系列IP电影的第42部,作为每年六一档的常驻经典IP,自2015年起“哆啦A梦”已连续多年在中国上映,并且和六一档产生了非常稳定的链接。2022年的《哆啦A梦:大雄的宇宙小战争》是当年六一档的票房冠军,2015年上映的《哆啦A梦:伴我同行》获得了5.3亿元票房。2021年上映的《哆啦A梦:伴我同行2》票房2.77亿元,是当年暑期档动画电影的第二名。

动画电影《蜘蛛侠:纵横宇宙》将于6月2日与北美同步上映。《蜘蛛侠:纵横宇宙》是奥斯卡最佳动画长片《蜘蛛侠:平行宇宙》的全新续作,从之前曝光的物料来看,这次会有成百上千的蜘蛛侠跨宇宙集结,观众熟悉的各路蜘蛛侠都将一一登场,新角色“斑点”拥有黑洞操控能力,敌友难辨,也引发网友十足好奇。

“速激”“银河护卫队”等经典IP的好莱坞大片正在燃爆大银幕,定档6月的新片已经“摩拳擦掌”。截至目前,6月内已有近20部影片确定具体上映日期,有六一档“梦回童年”的动画影片,有多部好莱坞IP续集的回归,6月下旬多部国产优质片扎堆。6月内新片涵盖悬疑、爱情、动画、喜剧等多种类型,将为暑期档打头阵。



此外,还有《疯狂小世界》《飞兔大联盟》《凯利和超级可乐》等多部动画电影定档6月,最值得关注的是将于6月16日上映的迪士尼动画《疯狂元素城》,该片用水和火元素作为主角,上演一场看似不可能的浪漫爱情。在过去的作品中,皮克斯对爱情元素的表现独辟蹊径而又感人至深,出现了《飞屋环游记》和《机器人总动员》等温暖

催泪且知名度超高的爱情故事,《疯狂元素城》将如何呈现男女主角的浪漫邂逅与冒险引人期待。

## 经典怀旧IP将登场

6月中旬还将迎来多部好莱坞大片的加盟,为暑期档票房添砖加瓦。《变形金刚

7:超能勇士崛起》定档6月9日上映,此次除了经典的擎天柱、大黄蜂等回归,还将有多个新角色登场,包括幻影、阿尔茜等汽车人加盟,猩猩队长、火箭勇士、犀牛勇士等远古猛兽,全新的阵营和新晋亮相的反派,将给大银幕带来一场猛兽变形的视觉盛宴。

6月内吸睛的经典IP不光有“汽车人”“蜘蛛侠”,还有6月16日将与北美同步上映的《闪电侠》。电影讲述了闪电侠巴里为了改变过去、挽救至亲,利用神力超越时空界限,却引发宇宙危机的故事。此次闪电侠将联手蝙蝠侠、超女等强势出击,影片还加入了感人至深的情感表达,多重宇宙互相交错の設定想必令该片十分有视觉冲击力。

6月下旬多部国产优质电影将和观众见面。倪大红、惠英红主演的《我爱你!》和周润发、袁咏仪主演的《别叫我“赌神”》定档6月21日,6月22日还有朱一龙、倪妮、文咏珊主演的《消失的她》,喜剧CP“皓史成双”主演的爱情喜剧电影《透明侠侣》定档6月30日。目前《消失的她》是6月下旬最具热度的影片。该片由朱一龙饰演寻妻丈夫一角,围绕一宗“妻子”失踪案展开故事。票房种子选手还有周润发领衔的《别叫我“赌神”》,这部影片最引人期待的便是周润发再度出演“赌神”角色。

定档6月21日的电影《我爱你!》也有一份经典和怀旧的色彩,该片围绕“生老病死”探讨爱与生命。定档6月10日上映的电影《极寒之城》,故事背景锁定在1945年的中国东北滨城,众多戏骨演员粉墨登场,讲述一个关于坚守承诺、舍身成仁的传奇故事。

编辑:曲鹏 美编:陈明丽

# 老少同乐 惠及泉城

## 探访济南曜阳“无围墙”养老服务模式

编者按:坐落于济南市槐荫区南辛庄街道的济南曜阳国际老年公寓,由中国红十字会总会事业发展中心于2014年3月22日创立,是一所失能、失智、高龄老人为主要服务对象的创新型、医养融合、示范性养老机构,是济南市首批五星级养老机构。多年以来,公寓一直奉行“以老人为中心”的服务理念,一切为了老人,为了老人的一切,得到了社会各界的广泛好评,已形成了老少同乐、“无围墙”养老服务的曜阳特色。

记者 张晓丽 通讯员 孟庆莲

### 老少同乐 和谐相处 彰显独特人文关怀

济南曜阳国际老年公寓内,你会看到一老一少在同一个院落和谐相处,孩子们的天真和童趣为老年人的晚年生活增添了无数生机。源自意大利的“蒙台梭利”教育思想既是幼儿园教育特色,也是公寓老年人晚年智力训练的特色方法,同一个教育思想贯穿了一老一少两个年代,把一老一少两代人的学习和生活有机融合在一起,既弘扬了尊老爱幼的传统美德,又给老年人增加了含饴弄孙的乐趣。

公寓内别具一格的人文关怀,尽显在每一个细节当中。科学的规划,合理的布局,以护士站为中心的360度无死角环形设计,护理人员对老人的活动一目了然,可以最短的距离,最快的时间到达有需要服务的老年人身边。独特的回字形走廊设计,方便老年人一直循环向前行走,散步和活动;临街的观景长廊,视野开阔,老人可以临窗眺望,回忆往事。除此之外,还有丰富多彩的娱乐生活,科学的膳食安排,尽显对老人的关怀。

### 楼上照护楼下就医 医养一体化管理运营



老年人就医看病是一个绕不开的话题。济南曜阳国际老年公寓下设护理院,护理院内设综合内科、中医科、康复科、临终关怀科等科室。护理院已经是医保、门诊统筹定点服务机构,还是济南市和山东省省直职工长期护理保险业务服务机构。

在医养一体化管理运营模式的基础上,公寓还积极探索建立全方位、多层次的医养结合养老服务体系,先后与济南市第五人民医院、解放军960医院等多家医疗机构组建医联体,开通了就医绿色通道,建立“楼上专业照护,楼下就医治疗;小病不出门,大病有绿通”的服务保障体系,解决了老年人看病就医的后顾之忧。疫情期间,这种全方位、多层次医养结合服务体系的优点得到了充分体现,入住老年人的就医看病得到了有效保障,得到了广大家属的称赞。



### 人道、博爱、奉献 “红色”基因为社会解难

济南曜阳国际老年公寓是由中国红十字会总会事业发展中心举办的养老机构,一直秉承“人道、博爱、奉献”的红十字精神,积极探索公益服务与市场化运作相结合的新型社会养老服务模式,积极投身到国家应对人口老龄化战略中,为党和政府分忧,为社会解难。在做好老年公寓的同时,积极动员社会力量参与养老服务,大力发展养老志愿者。曜阳养老(济南)志愿服务队定期进社区开展丰富多彩的敬老活动,传播正能量,营

造敬老、爱老的社会氛围。

公寓积极开展曜阳关爱行动,主动关爱社区贫困老人和失能、半失能老人,组织志愿者提供上门服务。失能老人张爷爷,七十多岁,无子女依靠,患病生活不能自理。护理人员除给予公寓内日常生活照料外,还担负起家属责任,陪同去医院看病,去银行办理业务,去超市购买生活用品等,俨然变成一家人。

### 三位一体 惠及泉城 打造无围墙的老年公寓

为向更多的居家老年人服务,济南曜阳国际老年公寓经过多年的探索与发展,积极将养老服务延伸到有需求的老年人家中。公寓利用受南辛庄街道的委托,运营辖区社区日间照料中心的契机,与街道、社区共同致力于发展社区社会化养老服务,打造生活、医疗、保健、娱乐、休闲、养生于一体的智能社区养老服务,打造居家养老为基础,社区日间照料中心为依托,养老机构为服务支撑,医养结合多层次养老服务模式,打造社区一刻钟养老服务生活圈,建设机构、社区、居家三位一体医养结合,线上线下融合的无围墙的老年公寓。目前,该服务已经扩展到南辛庄街道及周边500多户家庭。

公寓有一支高层次的医养结合管理团队,院长孟庆莲既是主任护师,高级营养师,又是济南市最美院长,从部队转业后,放弃优厚的待遇、安逸的生活,怀揣着对养老事业的热爱,一头扎在工作中,带领曜阳人奉献爱心,让老人家人放心,老人开心。济南曜阳国际老年公寓获得山东省“养老服务标准化示范单位”“五星级养老机构”等诸多荣誉,受到了社会各界的广泛好评和赞誉。